

ГРАНДИОЗ

ПРОСТО·№ КВАША 2014



Журнал для детей непреклонного возраста



Детские сказки про Новый год
из проекта «Музей в чемодане»
музея-заповедника «Старая Сарепта»

Новогодние сказочки

Записала
Ольга Насонова

Фостенко Алина,
8 лет, школа № 65

Заячий стол

Жил-был заяц. У него был стол из морковки, и он его всё время грыз. Грыз, грыз, пока совсем не сгрыз.

Тогда он сделал себе стол из капусты.

Павлов Илья,
9 лет, школа № 10

Про картошку

Идёт картошка и плачет, а навстречу ей Дед Мороз. «Чего плачешь, картошка?» — спрашивает. Отвечает ему картошка: «Как же мне не плакать? Хочу я стать подарком на Новый год, но только кто такому подарку порадуется?» «Нет проблем», — сказал Дед Мороз и превратил картошку в пирожное.

Сидский Никита, 10 лет, школа № 10

Похищение Деда Мороза

Перед самым Новым годом пропал Дед Мороз — его похитили инопланетяне. Они очень хотели свой собственный, инопланетный Новый год, и обязательно с Дедом Морозом и подарками. Только они были очень хорошие и не хотели,

чтобы у детей на Земле отменился праздник. Поэтому инопланетяне Деда Мороза клонировали и отпустили, а ещё они с каждого подарка сняли копию.

И у всех в нашей галактике получился замечательный Новый год.

**Масленникова
Кристина, 8 лет,
школа № 65,
2 «а» класс**

Подруги

В одном лесу жили снежная метель и колючая ёлка. Метель засыпала ёлку мягким пушистым снежком, чтобы она не мёрзла в морозы, а ёлка поджимала свои колючие иголки, чтобы метель не укололась.

А знаете, почему? Потому что они были лучшими подругами!

**Ускова Маша, 9 лет,
Фостенко Алина, 8 лет,
школа № 65**

Девочка по имени Конфетка

Жила-была девочка по имени Конфетка. Она очень любила сладкое. Ела, ела и не могла остановиться. Однажды она съела все конфеты, которые были приготовлены для новогоднего праздника. Ни одной не оставила!

«Что же теперь делать? — подумала девочка. — Скоро уже должны прийти гости!» Тогда она взяла сахар и молоко и стала варить конфеты-тянучки. Тянучки получились очень вкусными, гостям понравились, потому что есть их было очень весело.

Петренко Катя, 9 лет, школа № 65, 3 «б» класс

Подарок для ёжика

Жил-был ёжик. Звали его Лёлик. Как и все ежи, он ложился спать осенью, а просыпался весной, и никогда не встречал Новый год. Подарки от Деда Мороза он получал в конце апреля. Лёлику это очень надоело и он решил, что больше не будет спать.

Сначала Лёлик выпил кофе, потом поиграл с игрушками, после этого

почитал книгу и не заметил, как заснул.

Проснулся Лёлик, как всегда, в апреле. Рядом с его кроватью среди большой кучи игрушек стоял компьютер. Это был подарок от Деда Мороза. «Ура!» — обрадовался ёжик и подумал, что на следующий раз обязательно не уснет. Надо же хоть раз сказать спасибо Деду Морозу!